

ディスクロージャー誌 2018年3月期の記載の誤りについて

「ディスクロージャー誌 2018年3月期」<2018年7月発刊>の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

4. 別紙様式による開示事項

[P139] ○IRRBB1：金利リスク（単体・連結共通）

訂正前					訂正後				
項 番		イ	ロ	ハ	ニ	イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII		△EVE		△NII	
		当期末 (平成29年度)	前期末 (平成28年度)	当期末 (平成29年度)	前期末 (平成28年度)	当期末 (平成29年度)	前期末 (平成28年度)	当期末 (平成29年度)	前期末 (平成28年度)
1	上方パラレルシフト	64,299		0		64,295		0	
2	下方パラレルシフト	0		2,033		0		2,033	
3	スティープ化	35,376				35,375			
4	フラット化	12				12			
5	短期金利上昇	14,624				14,622			
6	短期金利低下	0				0			
7	最大値	64,299		2,033		64,295		2,033	

ディスクロージャー誌 2018年3月期の記載の誤りについて

「ディスクロージャー誌 2018年3月期」<2018年7月発刊>の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

4. 別紙様式による開示事項

[P130] OLI1: 会計上の連結範囲と自己資本比率規制上の連結範囲との間の差異及び連結貸借対照表の区分と自己資本比率規制上のリスク・カテゴリーとの対応関係 (連結)

訂正前							訂正後								
	イ	ロ	ハ	ニ	ホ	ヘ	ト		イ	ロ	ハ	ニ	ホ	ヘ	ト
	連結貸借対照表計上額	自己資本比率規制上の連結範囲に基づき連結貸借対照表計上額	信用リスク(ニ欄及びホ欄に該当する額を除く。)	カウンターパーティ信用リスク	証券化エクスポージャー(ヘ欄に該当する額を除く。)	マーケット・リスク	所要自己資本算定対象外の項目又は規制資本からの調整項目		連結貸借対照表計上額	自己資本比率規制上の連結範囲に基づき連結貸借対照表計上額	信用リスク(ニ欄及びホ欄に該当する額を除く。)	カウンターパーティ信用リスク	証券化エクスポージャー(ヘ欄に該当する額を除く。)	マーケット・リスク	所要自己資本算定対象外の項目又は規制資本からの調整項目
負債								負債							
...								...							
その他負債		105,991	-	280	-	-	105,711	その他負債		105,991	-	5,192	-	-	100,798
...								...							
負債合計		10,984,966	311,805	590,085	-	-	10,083,075	負債合計		10,984,966	311,805	594,998	-	-	10,078,162

[P 1 3 1] O L I 2 : 自己資本比率規制上のエクスポージャーの額と連結貸借対照表計上額との差異の主な要因 (連結)

訂正前						訂正後							
項番		イ	ロ	ハ		ホ	項番		イ	ロ	ハ		ホ
				対応する項目							対応する項目		
				信用リスク(ハ欄及び二欄に該当する額を除く。)	カウンターパーティ信用リスク						証券化エクスポージャー(ホ欄に該当する額を除く。)	マーケット・リスク	
...						...							
2	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく負債の額	901,891	311,805	590,085	-	-	2	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく負債の額	906,804	311,805	594,998	-	-
3	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく資産及び負債の純額	11,599,883	11,579,938	14,707	5,236	-	3	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく資産及び負債の純額	11,594,970	11,579,938	9,795	5,236	-
...						...							
12	自己資本比率規制上のエクスポージャーの額	11,722,385	11,598,480	118,668	5,236	-	12	自己資本比率規制上のエクスポージャーの額	11,717,472	11,598,480	113,755	5,236	-

[P 1 3 2] O C R 3 : 信用リスク削減手法 (連結)

訂正前						訂正後							
項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ	項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
						クレジット・デリバティブで保全されたエクスポージャー							クレジット・デリバティブで保全されたエクスポージャー
1	貸出金	6,447,452	2,189,493	118,749	1,562,981	-	1	貸出金	6,288,865	2,189,493	118,749	1,562,981	-
2	有価証券(負債性のもの)	1,377,321	134,038	5,541	120,720	-	2	有価証券(負債性のもの)	1,289,118	134,038	5,541	120,720	-
3	その他オン・バランスシートの資産(負債性のもの)	5,308	1,471	1,049	106	-	3	その他オン・バランスシートの資産(負債性のもの)	1,623,860	1,471	1,049	106	-
4	合計(1+2+3)	7,830,082	2,325,003	125,340	1,683,808	-	4	合計(1+2+3)	9,201,844	2,325,003	125,340	1,683,808	-

以上